

Typ dokumentu	Technický list
Název	ČISTÍCÍ PŘÍPRAVEK NA BENÁTSKÉ OMÍTKY
Popis	Tento přípravek se používá k čištění hladkých vápenných nebo cementových omítek a také omyvatelných nátěrů. Je také vhodný na povrchové úpravy dřívě ošetřené přírodními ochrannými prostředky, jako je přírodní včelí vosk. Je určen k odstranění běžných nečistot, ale i nečistot nacházejících se nad radiátory nebo krby. Když omýváte stěnu dokončenou benátskou omítkou, hrozí, že nečistoty na povrchu proniknou do štuky spolu s vodou, kterou jej čistíte, a tím se nenávratně zašpiní. Přípravek zadržuje nečistoty ve své pění a zabraňuje jejich pronikání.
Složení	Uhličitan sodný, změkčovadla, pěnidla, uhličitan vápenatý, alkybenzensulfonát sodný, povrchově aktivní látky.
Vzhled	Hustá kapalina
Barva	Bílý
Obal	1 kg polyetylenové balení
Aplikace	Ručně, pomocí houby nebo hadříku
Typ povrchu	Architektonické vertikální plochy, interiér a exteriér
Ředění	Připraven k použití
Spotřeba	30-40 g/m2 zředěného produktu
Sušení	2 hodiny při 20°C (60°F) na dotek 24 hodin při 20°C (60°F) pod povrchem
Aplikační teploty	min 8 max 35°C – RU < 85% cca
Klasifikace VOC	Směrnice EU 2004/42/CE: Limitní hodnota EU pro tento produkt (kat. A/l): 200 g/l (2010). Tento výrobek obsahuje méně než 200 g/l VOC.
Skladovatelnost	24 měsíců při skladování podle doporučených pokynů
Úložný prostor	V originálním uzavřeném balení při teplotě 5° až 35°C v suchém a tmavém prostředí
Bezpečnostní normy	Tento produkt může způsobit kožní alergické reakce. Nemíchejte s jinými produkty. Při používání je důležité dodržovat běžné bezpečnostní a hygienické normy. Vyvarujte se vyhazování produktu do kanalizace, vodních ploch nebo na zem. Výrobek vždy uchovávejte mimo dosah dětí. V případě požití nebo alergické reakce neprodleně vyhledejte lékařskou pomoc a předložte obal nebo štítek. Další podrobnosti naleznete v bezpečnostním listu.
Likvidace	Produkt musí být zlikvidován v souladu s platnými normami a předpisy. Nádoby musí být odeslány k recyklaci. Postupujte podle pokynů na obalu.
Pokyny pro aplikaci	APLIKACE Nejprve odstraňte z povrchu veškerý prach a ujistěte se, že je čistý od prachu. Poté houbou nebo hadříkem rozetřete ČISTÍCÍ PŘÍPRAVEK NA BENÁTSKÉ OMÍTKY a krouživými pohyby rozetřete po povrchu. Když je povrch stále vlhký, odstraňte přebytečný produkt čistým vlhkým hadříkem. Obvykle stačí jedna vrstva pro vynikající výsledky.
Nástroje	Houba nebo hadřík. Nářadí po použití očistěte vodou.



Výše uvedený materiál jsme vypracovali podle našich nejlepších technických a zkušenostních znalostí. Nicméně naše návrhy a doporučení nejsou zaručeny. Veškerá odpovědnost za získané výsledky spočívá výhradně na metodě a podmínkách použitých pro aplikaci produktu. Tyto údaje představují platnou podporu pro ověření vhodnosti produktu pro konkrétní případ. Vyhrazujeme si právo provádět změny v těchto informacích bez předchozího upozornění.